CAESCO

INDUSTRY-WAREHOUSE-OFFICE

SISTEMI DI SCAFFALATURA CANTILEVER
Canti v Istruzioni di montaggio




Schema di montaggio

Montaggio crociere:

1- Inserire le squadrette per crociere come riportato dalle frecce.
2- Imbullonare con M12x30 squadrette, orizzontali e diagonali delle crociere.

Crociera
Orizzontale

Crociera
Diagonale

Spine per mensole

./ N

Nl

Rondelle 45x8

%

Dadi 16 MA /%@@

>
{ Mensole

Piastra frontale

0~

j v W v W e W e U e U e W e M v U e U e W e G U = G v U = G —n U = U - G U SR W G Y L Y

A
=\
==\

| w—

L Colonna

| w—

ﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂ/ﬂﬂEﬂﬂﬁmﬂﬁﬁaﬁ

7

ATTENZIONE!
1-Per sicurezza personale, indossare guanti protettivi da lamiera durante il montaggio.
2-Ricordarsi di serrare a fondo i bulloni prima di caricare la struttura.

B

.

Squadrette per crociera

o
¥ Bullone M12x30

Rondelle 45x8

Viti 16 MA
=

A



Tipo di crociere

Tipo A: interasse da 400 a 1500 mm
N° 5 bulloni M12x30 per crociera

Tipo B: interasse da 1500 a 2400 mm
N° 7 bulloni M12x30 per crociera

Tipo C: interasse da 2400 a 3500 mm
N° 8 bulloni M12x30 per crociera

02










000000

COPYRIGHT GAESCO SRL
Nessuna parte di questo catalogo puo essere pertanto riprodotta senza il preventivo assenso dell’autore

Gaesco srl - Via Ceresio, 35/G - 27029 Vigevano (Pv) -Tel. +39 0381 63.61.01 - Fax +39 0381 63.02.08
email: gaesco@gaesco.it - www.gaesco.it



